
P r i j e d l o g 

Na temelju članka 11. Zakona o strateškim investicijskim projektima Republike Hrvatske 
(Narodne novine, broj 133/2013), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

2014. godine donijela 

ODLUKU 

o proglašenju projekta pod nazivom Regionalni centar za gospodarenje otpadom 
(RCGO) sjeverozapadne Hrvatske Piškornica strateškim projektom Republike 

Hrvatske 

I. 

Na prijedlog Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, projekt pod 
nazivom Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) sjeverozapadne Hrvatske 
Piškornica (u daljnjem tekstu: RCGO Piškornica) proglašava se strateškim projektom Republike 
Hrvatske. 

II. 

Vrijednost ukupnih troškova projekta procijenjena sukladno izrađenoj dokumentaciji iznosi oko 
760.000.000,00 HRK. 

III. 

Nositelj projekta RCGO Piškornica je trgovačko društvo Piškornica d.o.o. 

IV. 

Projekt RCGO Piškornica je javni investicijski projekt. 

V. 

Projekt RCGO Piškornica izgradit će se na području Općine Koprivnički Ivanec, Koprivničko -

križevačka županija, a s ciljem uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području 
četiri županije sjeverozapadne Hrvatske bit će izgrađene i pretovame stanice na području Grada 
Zaboka u Krapinsko-zagorskoj županiji i Grada Varaždina u Varaždinskoj županiji 

VI. 

RCGO Piškornica namijenjen je zbrinjavanju miješanog komunalnog i neopasnog proizvodnog 
otpada s područja četiri županije sjeverozapadne Hrvatske (Koprivničko-križevačke, Krapinsko-

zagorske, Međimurske i Varaždinske), s ukupno 550.000 stanovnika u 110 gradova i općina. 
Sukladno Strategiji gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 130/05) i 
Planu gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. - 2015. godine (Narodne 
novine, broj 85/07, 126/10, 31/11), ostvarenje ciljeva predviđeno je uvođenjem cjelovitog 
sustava gospodarenja otpadom kroz izgradnju centara za gospodarenje otpadom na 
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županijskoj/regionalnoj razini i pretovarnih stanica te sanacijama i zatvaranjem postojećih 
odlagališta otpada na području Republike Hrvatske. Centar je sklop više međusobno 
funkcionalno i tehnološki povezanih građevina i uređaja za obradu otpada. Unutar RCGO 
Piškornica planira se izgradnja postrojenja za mehaničko-biološku obradu otpada (kapaciteta 
obrade otpada 150.000 t godišnje), odlagališta za obrađeni otpad, administrativno-servisnog 
centra i ostalih pratećih sadržaja. Osnovni zadatak RCGO Piškornica je prihvat preostalog 
miješanog komunalnog otpada, izdvajanje korisnih sirovina, izdvajanje materijala za energetsko 
iskorištavanje te obrada radi smanjenja količine otpada koji će se trajno odložiti. Radi lakšeg 
prikupljanja otpada koji će se zbrinjavati u RCGO Piškornica, planirana je i izgradnja dvije 
pretovame stanice u Zaboku i Varaždinu, koje su sastavni dio projekta. 

VII. 

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine, broj 94/13), centar za 
gospodarenje otpadom je građevina od državnog značaja za Republiku Hrvatsku . Primjenom 
najviših tehničko-tehnoloških dostignuća, a uvažavajući relevantne zakonodavne okvire, 
realizacija ovog projekta predstavlja značajan doprinos ispunjenju ciljeva u zaštiti okoliša, 
posebice sektora gospodarenja otpadom, čijem se ispunjavanju Republika Hrvatska obvezala 
Ugovorom o pristupanju sklopljenim sa Europskom unijom. Osim navedenog, izgradnjom 
RCGO Piškornica podići će se kvaliteta života građana i zaštita okoliša na području četiri 
županije, doprinijeti održivom razvitku i zaštiti prostora i okoliša, te ujedno stvoriti nova radna 
mjesta. Projekt RCGO Piškornica zadovoljava sve uvjete za sufinanciranje sredstvima 
Kohezijskog fonda EU. 

VIII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Narodnim novinama". 

Klasa: 
Urbroj: 

Zagreb, 2014. 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE 

Na temelju članka 8. stavka 8. točke 1. Zakona o strateškim investicijskim projektima Republike 
Hrvatske (Narodne novine br. 133/2013; u daljnjem tekstu: Zakon), i Odluke o osnivanju 
Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata (Narodne novine, broj 
1/2014), Povjerenstvo za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata je na sjednici 
održanoj 3. travnja 2014. godine uvrstilo na Listu strateških projekata, projekt pod nazivom 
Regionalni centar za gospodarenje otpadom (RCGO) sjeverozapadne Hrvatske Piškornica. 

Na navedenoj sjednici Povjerenstvo za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata 
ocijenilo je da projekt udovoljava propisanim uvjetima iz članka 5. Zakona a sukladno članku 7. 
Zakona, odnosno zaključilo je da: 

njegovom provedbom stvaraju se uvjeti za zapošljavanje većeg broja osoba, 

realizacija projekta znatno pridonosi poboljšanju uvjeta i standarda za pružanje usluga, 

podiže se ukupna razina sigurnosti i poboljšava kvaliteta života građana i zaštita okoliša, 
projekt ima pozitivan utjecaj na usluge tercijarnog sektora za vrijeme gradnje, 
vrijednost ukupnih kapitalnih troškova ulaganja je 760.000.000,00 kn, 

projekt je usklađen s dokumentima prostornog uređenja, 

projekt je usklađen sa strateškim dokumentima Europske unije i Republike Hrvatske, 

projekt zadovoljava uvjete za sufinanciranje iz fondova Europske unije. 

Nužnost realizacije predviđenog zahvata proizlazi i iz obveze koja je definirana pregovorima i 
Ugovorom o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji. 
Operativna skupina definirala je ključne aktivnosti u realizaciji projekta RCGO Piškornica: 

a) Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa s Gradom Koprivnicom na lokaciji budućeg 
RCGO-a temeljem prethodno potpisanih sporazuma i promemorija između Općine 
Koprivnički Ivanec, Grada Koprivnice i Piškomice d.o.o. 

b) Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na lokaciji pretovame stanice Varaždin na 
nekretninama označenim kao k.č.br. 8673/17, 8673/18 i 8674/1 u k.o. Varaždin (u 
osnivanju) vezano za status vlasništva (RH ili Hrvatske šume). To podrazumijeva 
izdvajanja šuma i šumskog zemljišta iz šumskogospodarske osnove područja te 
donošenje Rješenja za stjecanje vlasništva odnosno zasnivanje prava građenja. 

c) Realizacija beskamatnog zajma Piškomici d.o.o. za otkup zemljišta od svih vlasnika 
(fizičke osobe, Grad Koprivnica) od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
kojeg je odobrio Upravni odbor Fonda. 

d) Okončanje postupka javne nabave za izradu Studije izvedivosti s Analizom troškova i 
koristi i projektne aplikacije za sufinanciranje iz fondova Europske unije, provedba 
ugovora u planiranim rokovima i isporučena kvalitetna ugovorena dokumentacija. 

e) Okončanje postupaka javne nabave za izvođenje radova i nadzor radova, sklapanje 
ugovora s odabranim ponuditeljima i provedba ugovora u planiranim rokovima. 

f) Pravovremena izrada idejnih projekata za pretovame stanice i predaja zahtjeva za 
izdavanje lokacijskih dozvola središnjem tijelu državne uprave nadležnom za prostorno 
uređenje i graditeljstvo. 
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Studija izvedivosti iz 2010., na temelju koje je procijenjena vrijednost investicije, nije dostigla 
potrebnu kvalitetu unatoč doradi, radi čega je u tijeku javna nabava nove dokumentacije. Nova 
studija izvedivosti dati će precizniji iznos procijenjene vrijednosti projekta. 
Ukoliko nova Studija izvedivosti utvrdi da su neka tehnološka rješenja bolja od dosad izrađenih, 
Ministarstvu okoliša i prirode podnijet će se zahtjev za ocjenu o potrebi procjene utjecaja 
zahvata na okoliš te novu okolišnu dozvolu da bi se nastavno mogao provesti postupak izmjene 
lokacijske dozvole te po ishođenju iste ići na postupke ishođenja građevinskih dozvola od 
Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, a temeljem glavnih projekata izrađenih od 
strane Izvođača radova. U tom slučaju, trebat će žurno reagirati radi izrade projektno-studijske 
dokumentacije kao podloge za dobivanje navedenih upravnih akata, a sve radi neometane 
provedbe ugovora o radovima. 

Po potpisivanju ugovora za izvođenje radova na RCGO Piškornica, koji je financijski najveći 
dio projekta, nositelj projekta te Ministarstvo zaštite okoliša i prirode i Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost dužni su uz pomoć nadzornog inženjera pratiti provedbu ugovora u 
definiranim rokovima. 

Projekt RCGO Piškornica obuhvaća izgradnju centra za gospodarenje otpadom i dvije 
pretovame stanice uz izgradnju prateće infrastrukture (pristupna prometnica, komunalna 
infrastruktura na centru i pretovarnim stanicama i dr.). 

Centar i pretovame stanice će se sufinancirati sredstvima EU kroz programsko razdoblje 2014.-

2020., za što EU osigurava do 85% ukupno prihvatljivih troškova dok se preostala sredstva 
osiguravaju lokalno i nacionalno. 

S obzirom na neprihvatljivost sufinanciranja prateće infrastrukture iz fondova EU, sredstva su 
osigurana na lokalnoj/regionalnoj razini. 
Nastavno na navedeno, Povjerenstvo za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, 
predlaže Vladi Republike Hrvatske donošenje Odluke o proglašenju projekta pod nazivom 
Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske (RCGO) Piškornica 
strateškim projektom Republike Hrvatske. 
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